

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

آسہ میونہ

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی اہم خبریں

- ☆ وزیراعظم نریندر مودی آج نئی دہلی میں آسام کے سرکردہ جنگلی ہیرو Lachit Barphukan کے 400 ویں یوم پیدائش کی تقریبات کی اختتامی تقریب میں شرکت کریں گے۔
- ☆ گجرات میں چناؤ مہم میں تیزی آگئی ہے۔ مختلف سیاسی پارٹیوں کے لیڈر ووٹروں کو راغب کرنے کیلئے بھرپور کوشش کر رہے ہیں۔
- ☆ Panama میں جنگلی جانوروں سے متعلق سربراہ کانفرنس میں Leith's softshell turtle کا تحفظ بڑھانے کی بھارت کی تجویز منظور کی گئی ہے۔
- ☆ فٹبال میں آج FIFA ورلڈ کپ میں ویلز کا مقابلہ ایران سے ہوگا، جبکہ قطر کا سینیگل سے اور نیڈرلینڈس کا Ecuador سے ہوگا۔
- ☆ اور کرکٹ میں بھارت اور نیوزی لینڈ کے درمیان پہلا ایک روزہ میچ آک لینڈ میں کھیلا جا رہا ہے۔ ڈی ڈی اسپورٹس، فری ڈش اور دیگر DTH پلیٹ فارمز پر یہ میچ براہ راست دکھایا جا رہا ہے۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

PM - Lachit Barphukan

وزیراعظم نریندر مودی آج نئی دہلی میں عظیم Ahom جزل Lachit Barphukan کی 400 ویں یوم پیدائش کی اختتامی تقریب میں شرکت کریں گے۔ وزیراعظم نے گل Lachit دوس کے موقع پر لوگوں کو مبارکباد دی۔ ایک پیغام میں جناب مودی نے کہا کہ یہ Lachit دوس خاص اہمیت کا حامل ہے کیونکہ یہ عظیم Ahom جزل Lachit Barphukan کے 400 ویں یوم پیدائش کے موقع پر منایا جا رہا ہے۔

وزیراعظم نے کہا کہ Lachit Barphukan نے بے مثال دلیری کا مظاہرہ کیا اور عوام کی بہبود کو کسی بھی دوسری بات سے مقدم رکھا۔

Lachit Barphukan آسام کی Ahom سلطنت کی شاہی فوج کے مشہور جزل تھے جنہوں نے مغلوں کو شکست

دی اور اورنگ زیب کے دور میں مغلوں کی توسیع پسندی کو کامیابی کے ساتھ روک دیا۔
 Lachit Barphukan نے سولہ سو اکہتر میں سرانے گھاٹ کی لڑائی میں آسامی سپاہیوں کو تحریک بخشی اور مغلوں کو زبردست طریقے سے شرمناک شکست سے دوچار کیا۔
 ادھر مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ نے گل نئی دلی میں Lachit Barphukan کے 400 ویں یوم پیدائش کی تقریبات میں شرکت کرتے ہوئے تاریخ کے طلباء سے کہا کہ وہ اُن 30 خاندانی سلسلوں پر تحقیق کریں جنہوں نے ملک کے مختلف حصوں میں کم از کم ڈیڑھ سو سال راج کیا۔
 جناب امت شاہ نے کہا کہ اب وقت آگیا ہے کہ عوام کے وسیع تر مفاد میں تاریخ کے سفر کا ازسرنو جائزہ لیا جائے۔ جناب امت شاہ نے آسام کے وزیر اعلیٰ پر زور دیا کہ وہ Lachit Barphukan سے متعلق کتابوں کا کم از کم 10 زبانوں میں ترجمہ کرائیں۔

S/B - AMIT SHAH BARFUKAN TRANS-17 SECS

اتیباس ہم سے مانگ کر رہا ہے کہ گورونمی اتیباس ہم پھر سے ایک بار چنہت کریں۔ گورونمی اتیباس سے ہی پرینا لے کر بڑے ناگرک بنتے ہیں، بڑے یودھا بنتے ہیں اور دلش آگے بڑھتا ہے۔ اب سے آگیا ہے کہ ہمارے اتیباس کے نانگیوں کو آگے بڑھائیں، ان کی بات کو دلش کے ہر کونے میں پہنچائیں۔ میں ہیمنت بسو سماجی سے انورودھ کرنا چاہتا ہوں کہ دلش کی 10 بھاشائیں سلیکٹ کر لیجئے اور ہندی میں لچت برفونکن کے چتر کو انوادکر کر دلش کے ہر بچے کو لچت برفونکن پر ابھاس کرنے کا آپ نے کام کرنا ہے۔x

ادھر آسام کے لوگوں نے گل رات پوری ریاست میں مٹی کے دیئے روشن کئے۔ وزیر اعلیٰ ہیمنت بسو سما نے Lachit کو خراج عقیدت کے طور پر یہ اپیل کی تھی۔
 ادھر راجیہ سبھا کے ممبر اور آسام کے وزیر اعلیٰ کے سیاسی امور کے سکریٹری Pabitra Margherita نے امید ظاہر کی ہے کہ آسام سرکار کی اس پہل سے Lachit Barphukan کی شجاعت اور اُن کے کارناموں کی تشہیر میں مدد ملے گی۔

S/B - Pabitra Margherita - 0815

لچت برفونکن جنہوں نے مغلوں کو ہرایا تھا، اورنگ زیب کے زمانے میں، لچت برفونکن کو آج چار سو سال کا جو جنم جینتی ہے، وہ ہم دلی میں منا رہے ہیں۔ آسم سرکار نے یہ آرگنائز کیا ہے۔ زیندر مودی جی کیلئے آسم اور ناتھ ایسٹ آلویز اشٹ کشمی اور اشٹ کشمی کا جو گورونمی گا تھا ہے، اس کو آگے بڑھانے کیلئے اسومواسی اور آسم سرکار نے کوشش کر رہے ہیں اور اس کوششوں میں پردھان منتری زیندر مودی کا سہیوگ سے ہی ہم لوگ آگے بڑھ رہے ہیں۔x

آسام سرکار نے قومی راجدھانی میں تین روزہ تقریبات کا اہتمام کیا تاکہ لوگ Lachit Barphukan کی دلیری اور حب الوطنی کے بارے میں اور زیادہ جانکاری حاصل کر سکیں۔ اس موقع پر ایک نمائش اور پینل مباحثے کا بھی اہتمام

کیا گیا۔x

Gujarat Election

گجرات میں انتخابی مہم زور شور سے جاری ہے۔ ریاست میں اسمبلی انتخابات کے پہلے مرحلے کی چناؤ مہم ختم ہونے میں اب چند روز باقی رہ گئے ہیں۔ بی جے پی کے سینئر لیڈر اور مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ آج Mahuda، Jalod ، Wagbara اور نروڈہ میں عوامی جلسوں سے خطاب کریں گے اور Nandod میں ایک روڈ شو کی قیادت کریں گے۔

مرکزی وزیر اسمرتی ایرانی بھی ولساڑ ضلع میں دو عوامی جلسوں سے خطاب کریں گی۔ مرکزی وزیر دھرمیندر پردھان سورت میں Odia لوگوں میں پارٹی امیدواروں کیلئے انتخابی مہم میں حصہ لیں گے۔ مرکزی وزیر پرشوتم روپالا Navsari، ڈانگ اور سورت ضلعوں میں پانچ انتخابی ریلیوں سے خطاب کریں گے۔

دوسری جانب کانگریس کے سینئر لیڈر راجیو شکلا اور آلوک شرما آج احمدآباد میں ایک پریس کانفرنس سے خطاب کریں گے۔ اسی دوران عام آدمی پارٹی کے سینئر لیڈر اور پنجاب کے وزیر اعلیٰ بھگونت مان بھی مختلف مقامات پر روڈ شو کریں گے۔ ہمارے نامہ نگار نے اطلاع دی ہے کہ گجرات اسمبلی انتخابات کے پہلے مرحلے میں 89 سیٹوں کیلئے 1788 امیدواروں میں سے 167 ایسے امیدوار ہیں جن کے خلاف فوجداری معاملات ہیں۔ امیدواروں کی جانب سے پیش کئے گئے حلف نامے کی بنیاد پر جمہوری اصلاحات سے متعلق ایبوسی ایشن ADR کی ایک رپورٹ میں یہ انکشاف کیا گیا ہے کہ ان میں سے تقریباً 100 امیدواروں کو قتل اور آبروریزی جیسے سنگین الزامات کا سامنا ہے۔

پیش ہے ایک رپورٹ

V/C - Aparna Khunt

چناؤ میدان میں بڑی سیاسی پارٹیوں میں عام آدمی پارٹی اُس فہرست میں سب سے آگے ہے، جس کے 36 فیصد امیدواروں کو فوجداری معاملات کا سامنا ہے۔ پارٹی کے 30 فیصد امیدواروں نے خود اپنے خلاف سنگین نوعیت کے فوجداری معاملات کا اعلان کیا ہے۔ کانگریس پارٹی کی جانب سے کھڑے کئے گئے 35 فیصد امیدوار ایسے ہیں، جن کے خلاف فوجداری معاملات ہیں۔ ان میں سے 20 فیصد امیدوار سنگین فوجداری معاملات کا سامنا کر رہے ہیں۔ حکمران BJP پارٹی کے جو چناؤ کے پہلے مرحلے میں سبھی سیٹوں سے چناؤ لڑ رہی ہے، 16 فیصد امیدوار ایسے ہیں، جن کے مجرمانہ ریکارڈ ہیں۔ جبکہ 12 فیصد امیدواروں کے خلاف سنگین نوعیت کے الزامات ہیں۔ 2017 کے اسمبلی چناؤ میں پہلے مرحلے میں چناؤ لڑنے والے 15 فیصد امیدوار ایسے تھے، جن کے خلاف فوجداری معاملات تھے۔ ان میں سے 8 فیصد کے خلاف سنگین نوعیت کے فوجداری معاملات تھے۔

خبرنامے کیلئے سورت سے Aparna Khunt کی رپورٹ۔

VP - Hackathon 2022

نائب صدر جمہوریہ جگدیپ دھنکو آج دن میں گیارہ بجے اترپردیش کی گوتم بدھ یونیورسٹی میں اقوام متحدہ کی تعلیمی،

سائنسی اور ثقافتی تنظیم، یونیسکو بھارت۔ افریقہ ہیکاتھن 2022 میں مہمان خصوصی کے طور پر اختتامی اجلاس سے خطاب کریں گے۔ اس ہیکاتھن کا آغاز اس مہینے کی 22 تاریخ کو ہوا تھا۔ 36 گھنٹے کی یہ سالانہ تقریب بھارت اور افریقی ملکوں کے درمیان قریبی تعلقات کی ایک علامت ہے اور اس سے مشترکہ چیلنجوں سے نمٹنے کی خاطر اشتراک کے جذبے کو تقویت ملتی ہے۔ یہ ہیکاتھن نوجوان اختراع کاروں کو سماجی، ماحولیاتی اور تکنیکی مسائل کا حل تلاش کرنے کا مناسب وسیلہ فراہم کرتا ہے۔ اس میں حصہ لینے والے طلباء کو ماہرین کی رہنمائی میں حقیقی مسائل حل کرنے کیلئے نئی نئی تکنالوجیاں تلاش کرنے کا موقع ملتا ہے۔ اس کے ذریعے ممکنہ اسٹارٹ اپ ادارے قائم کرنے کی بنیاد بھی فراہم ہوتی ہے۔x

Delhi Fire

قومی راجدھانی کے چاندنی چوک علاقے میں کل رات آگ لگنے کا واقعہ پیش آیا۔ دلی کے آگ بجھانے والے محکمے کے مطابق آگ بجھانے والی تقریباً 45 گاڑیوں کو وہاں بھیجا گیا۔x

BREAK

یہ خبرنامہ آکاشوانی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

GONG

India - Turtle

بھارت نے معدوم ہونے کے دہانے پر پہنچنے والی نسلوں کے تعلق سے بین الاقوامی تجارت سے متعلق کنونشن کے تحت Leith Soft Shell کچھوے کے تحفظ کے تین اقدامات کئے ہیں۔ کچھوے کی اس نسل کو کنونشن کے ضمیمہ دوئم سے ضمیمہ ایک میں منتقل کرنے کی بھارت کی تجویز پاناما میں شامل ملکوں کی 11 ویں میٹنگ میں منظور کر لی گئی ہے۔ اس سے کاروباری مقاصد کیلئے اس نسل کے قانونی بین الاقوامی کاروبار پر، پابندی کو یقینی بنایا جاسکے گا۔ ساتھ ہی اس بات کو بھی یقینی بنایا جاسکے گا کہ بین الاقوامی کاروبار صرف رجسٹرڈ مراکز سے ہو اور ان نسلوں کے غیر قانونی کاروبار کرنے والوں پر بھی بھاری جرمانہ عائد کیا جاسکے۔ ماحولیات کی وزارت میں جنگلات کے ڈائریکٹر جنرل اور خصوصی سکریٹری چندر پرکاش گوئل نے 23 نومبر کو یہ تجویز اس وقت پیش کی تھی، جب COP کی کمیٹی ایک نے غور و خوض کیلئے تجویز رکھی تھی۔ ایک رپورٹ

V/C - Suparna Turtle

لیٹھس کا سوٹ شیل کچھو تازہ پانی میں رہنے والا ایک بڑا کچھو ہے۔ یہ کچھو بھارت کے جزیرہ نما علاقے میں پایا جاتا ہے اور یہ دریاؤں اور آبی ذخائر میں رہتا ہے۔

گزشتہ 30 برسوں میں کچھوے کی نسلوں کا بہت زیادہ استحصال ہوا ہے۔ غیر قانونی طور سے اس کا شکار کیا گیا ہے اور اسے غیر قانونی طور پر کھانے میں بھی استعمال کیا گیا ہے۔

گوشت کے لیے بیرون ملک میں اس کا غیر قانونی طور پر کاروبار بھی کیا گیا ہے۔
پچھلے 30 برسوں میں اس کچھوے کی نسل کی آبادی میں 90 فیصد تک کمی
آنے کا بھی اندازہ ہے۔ اب اس نسل کا پتہ لگانا مشکل ہے۔
خبرنامے کیلئے نئی دہلی سے سپرنا سائیکلیا کی رپورٹ۔

PM Modi - Malaysia PM

وزیراعظم نریندر مودی نے ملیشیا کا نیا وزیراعظم منتخب ہونے پر انور ابراہیم کو مبارکباد دی ہے۔ جناب مودی نے ایک
ٹویٹ میں کہا کہ وہ بھارت اور ملیشیا کے درمیان بڑھتی ہوئی کلیدی شراکت داری کو مزید مستحکم کرنے کیلئے مل کر کام کرنے کے
منتظر ہیں۔

جناب انور ابراہیم نے گل قومی محل میں ایک سادہ تقریب کے دوران عہدے کا حلف لیا۔ وہ 1990 کی دہائی میں
ملک کے نائب وزیراعظم رہ چکے ہیں۔x

75 Creative Minds of Tommorrow

گوا میں بھارت کے بین الاقوامی فلم فیسٹول میں مستقبل کے 75 تخلیقی افراد کا دوسرا مقابلہ کل 53 گھنٹے کے چیلنج
کی ایوارڈ تقریب کے ساتھ ختم ہو گیا۔ اس مقابلے کے ذریعے پورے ملک سے منتخب کئے گئے 75 تخلیقی افراد کو ایک چیلنج دیا
گیا کہ وہ 53 گھنٹے کے اندر اندر بھارت کے 100 سال کے موضوع پر اپنے تصور کی بنیاد پر ایک مختصر فلم بنائیں۔
مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے

V/C - Ashok Shukla

اطلاعات و نشریات کے مرکزی وزیر انوراگ سنگھ ٹھاکر نے پیر کو اس مقابلے
کا آغاز کیا تھا۔ 53 گھنٹے کی مدت کے دوران 5 مختصر فلمیں بنائی گئی تھیں۔ شوٹنگ
سے لے کر فلم کی فائل ڈیوری تک فلم سازوں نے بغیر رُکے کام کیا، تاکہ ان کی
اسکرپٹ میں جان ڈالی جاسکے۔ ٹیم Purple کی طرف سے بنائی گئی فلم Dear
Diary کو بہترین فلم کے طور پر قرار دیا گیا ہے۔ انعام جیتنے والی فلم، خواتین کے
تحفظ کے معاملے کو اجاگر کرتی ہے۔ مقابلے کے تحت بنائی گئی چار دیگر فلمیں ہیں۔
Sau ka Note اور Antardrishti, The Ring, Almost
اتوار کو رات 9 بجے Shorts TV پر ہندوستان بھر میں دکھائی جائیں گی۔ اس
مقابلے کا اہتمام نیشنل فلم ڈیولپمنٹ کارپوریشن نے Shorts TV کے اشتراک سے
کیا تھا۔

خبرنامے کیلئے گوا سے اشوک شکلا کی رپورٹ۔

UN Committee - Uyghurs

اقوام متحدہ کی کمیٹی نے چین پر زور دیا ہے کہ اُس کے Xinjiang خطے میں نظر بندی مراکز میں جن لوگوں کو قید
میں رکھا گیا ہے، انہیں رہا کیا جائے۔ کمیٹی نے یہ سفارش بھی کی ہے کہ وہ متاثر افراد کیلئے تلافی کے اقدامات کرے۔

اگست میں عالمی ادارے کے انسانی حقوق شعبے کے سربراہ کی رپورٹ کے تناظر میں اصلاحات مرتب کرنے کیلئے کمیٹی کے بیان کے بعد چین پر دباؤ بڑھ گیا ہے۔ Geneva میں سفارتی مشن میں چین کی ترجمان نے کہا کہ اُن کا ملک اقوام متحدہ کمیٹی کے اس اقدام کی سختی کے ساتھ مخالفت کرتا ہے۔

18 ارکان پر مشتمل کمیٹی نسلی بھد بھاؤ کی روک تھام سے متعلق 1965 کے بین الاقوامی کنونشن کے تعلق سے ملکوں کے اقدامات کی باقاعدگی سے نگرانی کرتی ہے۔

چین اور دیگر 180 ممالک اس کنونشن میں فریق ہیں۔ کمیٹی نے کہا ہے کہ Xinjiang میں انسانی حقوق کی صورتحال میں کوئی بہتری نہ ہونے کی وجہ سے اُس نے یہ سفارشات کی ہیں۔

دستاویز میں چین سے یہ بھی کہا گیا ہے کہ وہ قومی سلامتی، دہشت گردی سے نمٹنے اور Xinjiang میں اقلیتوں کے حقوق کے تعلق سے اپنے قانونی نظام کا مکمل جائزہ لے تاکہ مذکورہ کنونشن کی تعمیل کو یقینی بنایا جاسکے۔x

Fifa World Cup

فٹبال میں قطر کے شہر دوحہ میں جاری FIFA ورلڈ کپ میں گل رات گروپ H کے ایک سنسنی خیز میچ میں پرتگال نے گھانا کو دو کے مقابلے تین گول سے ہرا کر اپنی مہم کا آغاز کیا۔ پرتگال کے کپتان Cristiano Ronaldo نے تاریخ ساز کارنامہ انجام دیا۔

وقفے سے پہلے میچ میں کوئی گول نہیں ہوا۔ البتہ وقفے کے بعد Ronaldo نے پینالٹی سے میچ کا پہلا گول کیا۔ اس طرح وہ پانچ ورلڈ کپ ٹورنامنٹس میں اسکور کرنے والے پہلے کھلاڑی بن گئے ہیں۔ اس سے پہلے وہ دو ہزار چھ، دو ہزار دس، دو ہزار چودہ اور دو ہزار اٹھارہ کے ورلڈ کپ میں کھیل چکے ہیں۔

گروپ G کے ایک میچ میں برازیل نے سربیا کو دو-صفر سے ہرا کر اپنی مہم کا آغاز کیا۔ ادھر اُروگوئے اور جنوبی کوریا کے درمیان میچ برابری پر ختم ہوا۔ کوئی بھی ٹیم گول نہیں کرسکی۔ ایک اور میچ میں سوئٹزرلینڈ نے Cameroon کو اپنے پہلے میچ میں ایک-صفر سے ہرا دیا۔ آج ویلز کا مقابلہ ایران سے ہوگا، جبکہ قطر کا سینیگل سے اور نیدرلینڈس کا Ecuador سے ہوگا۔x

Cricket

کرکٹ میں آک لینڈ کے Eden Park میں نیوزی لینڈ کے ساتھ پہلے ایک روزہ میچ میں بھارت نے اب سے کچھ دیر پہلے تک 24 اوورز میں ایک وکٹ پر 124 رن بنا لئے تھے۔

اس سے پہلے نیوزی لینڈ نے ٹاس جیت کر فیلڈنگ کرنے کا فیصلہ کیا۔

یہ میچ ڈی ڈی اسپورٹس پر براہ راست دکھایا جا رہا ہے۔

پکتان روہت شرما اور نائب پکتان کے ایل راہل کی غیر موجودگی میں شکر دھون ایک روزہ میچوں میں بھارتی ٹیم کی قیادت کر رہے ہیں۔

اس سیریز میں تین ایک روزہ میچ کھیلے جائیں گے۔ بھارتی ٹیم کے حوصلے بلند ہیں۔ بھارت نے حال ہی میں نیوزی

لینڈ سے تین ٹی ٹوٹی میچوں کی سیریز ایک-صفر سے جیتی ہے۔x

یہ خبریں ہماری ویب سائٹ: [news on air.com slash urdu](http://news.onair.com/slash/urdu) پر بھی دستیاب ہیں۔

GONG

PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں: شانہ رحمن

شکریہ - آسیہ

راجدھانی دہلی سے شائع ہونے والے آج کے سبھی اخبارات نے الگ الگ خبروں کو اپنی شہ سرخی بنایا ہے۔ روزنامہ ہندوستان ایکسپریس نے وزیر اعظم نریندر مودی کے ذریعہ دئے گئے بیان کو اپنی شہ سرخی بنایا ہے ”گجرات گرین ہائیڈروجن ہب بننے والا ہے۔“

روزنامہ راشٹریہ سہارا نے مرکزی وزیر داخلہ کے اس بیان کو صفحہ اوّل پر شائع کیا ہے ”BJP کیساں سول کوڈ لانے کیلئے پابند عہد۔“

روزنامہ پرتاپ نے بھارتی بحریہ کو جدید ترین میزائلوں اور دیگر ہتھیاروں سے لیس مورموگا و جنگی جہاز ملنے کی خبر کو نمایاں طور پر پیش کیا ہے۔

روزنامہ ملاپ کی ایک اہم خبر ہے ’انور ابراہیم نے ملائیشیا کے وزیر اعظم کا حلف لیا‘۔ اسی اخبار نے دہلی میں ہوا کے معیار میں بہتری اور لوگوں کو فضائی آلودگی سے راحت ملنے کی خبر کو بھی صفحہ اوّل پر شائع کیا ہے۔

اخبار مشرق نے چین کے شرح پیدائش میں مسلسل کمی پر فکر مند ہونے کی خبر کو اہمیت کے ساتھ شائع کیا ہے۔ اسی اخبار کی ایک اور خبر امریکی وزیر خارجہ اینٹونی بلنکن کے اس بیان پر مبنی ہے ”امریکہ اور اس کے اتحاد یوکرین کی امداد جاری رکھیں گے۔“

روزنامہ انقلاب نے ولادیمیر زیلنسکی کے روس پر انسانیت کے خلاف جرائم کا الزام لگانے کی خبر کو نمایاں طور پر پیش کیا ہے۔

آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

- ☆ وزیر اعظم نریندر مودی آج نئی دہلی میں آسام کے سرکردہ جنگی ہیرو Lachit Barphukan کے 400 ویں یوم پیدائش کی تقریبات کی اختتامی تقریب میں شرکت کریں گے۔
- ☆ گجرات میں چنناؤ مہم میں تیزی آگئی ہے۔ مختلف سیاسی پارٹیوں کے لیڈر ووٹروں کو راغب کرنے کیلئے بھرپور کوشش کر رہے ہیں۔
- ☆ Panama میں جنگلی جانوروں سے متعلق سربراہ کانفرنس میں Leith's softshell turtle کا تحفظ بڑھانے جانے کی بھارت کی تجویز منظور کی گئی ہے۔
- ☆ فٹبال میں آج FIFA ورلڈ کپ میں ویلز کا مقابلہ ایران سے ہوگا، جبکہ قطر کا سینیگل سے اور نیدرلینڈس کا Ecuador سے ہوگا۔

☆ اور کرکٹ میں بھارت اور نیوزی لینڈ کے درمیان پہلا ایک روزہ میچ آک لینڈ میں کھیلا جا رہا ہے۔ ڈی ڈی اسپورٹس، فری ڈش اور دیگر DTH پلیٹ فارمز پر یہ میچ براہ راست دکھایا جا رہا ہے۔

اسی کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔
